



В Липецкой области устанавливается подозреваемый в убийстве супружеской пары в Чаплыгинском районе



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту убийства супружеской пары (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство двух лиц). Их тела с признаками насильственной смерти находились на территории домовладения в селе Истобное.

По данным следствия, 17 июня 2018 года на территории частного дома по улице Красная в селе Истобное Чаплыгинского района обнаружены тела 72-летнего пенсионера и его 68-летней жены. При их осмотре установлены множественные колото-резаные раны шеи и спины. Известно, что пенсионеры проживали одни и вели личное подсобное хозяйство. Согласно выводам судмедэкспертов, причиной их смерти стала острая кровопотеря.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств и лица, причастного к совершению особо тяжкого преступления. На месте происшествия работают следователи и криминалисты аппарата регионального СУ СК России, допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы, в том числе и по изъятым с места убийства следам и предметам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Расследование уголовного дела продолжается. Его ход на особом контроле руководства СУ СК России по Липецкой области.

Просьба ко всем, кто владеет какой-либо полезной для следствия информацией, сообщить по телефонам: 39 98 27, 8 (47475) 2 18 45 или 02

21 Июня 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1235801>